

Appendix C: Errata

- [P1] - Figure 9 *should be replaced with* Figure 6.4 in this dissertation.
- [P2] - Reference [2] *should be rewrite* “[2] J. Rajamäki and A. Kasanen, ‘An EMC Market Surveillance Project on Energy-Saving Lamps in Finland’, in *Proceedings of the Sixteenth International Wroclaw Symposium and Exhibition on Electromagnetic Compatibility*, Wroclaw, Poland, June 2002, pp. 573-578.
- [P9] - On page 161, above Fig. 9, the word “probalility” *should be replaced with* “probability”.